Εξετάσεις Εργαστηρίου Βιοτεχνολογίας 
ΕΜΒΟΛΙΜΗ 9/1/2020
Α.Μ.:                                         Ονοματεπώνυμο:                                        Εξάμηνο:

1. Η παρακάτω εικόνα δείχνει τα αποτελέσματα ενός πειράματος πέψης. 

 Συμπληρώστε τα μεγέθη στα κενά ορθογώνια. 
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2. Συμπληρώστε το αντιδραστήριο που λείπει στην παρακάτω αντίδραση PCR:
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10 X PCR Buffes Sut
NP (2mae) sat
Eunpdotiog cxxvmmis (10pmols/id) Spl

vioGioc exmywrnic {10pmols/id) sal

Thermostable polymerase (z:l'l'lpl) o5t
H20 (piyps 6xyo 50id) 27.5a




3. Ποια από τις παρακάτω αλληλουχίες δεν μπορεί να είναι εκκινητής για το πολλαπλασιασμό της αλληλουχίας GGGCCAATTATATTGGGGAAAAA:

α)GGGCCAATTATAT,          β) GGCCAATTATATT 

γ) GGCCAATTATATTG,       δ) GGGCCTTTTATAT
4. Η παρακάτω εικόνα δείχνει τα αποτελέσματα ενός πειράματος με 8 δείγματα 
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φυτών αμπελιού, τα μισά από τα οποία ήταν ανθεκτικά στο περονόσπορο. Βάλτε ένα βέλος στη ζώνη ή τις ζώνες που μπορούν να χρησιμοποιηθούν σαν μοριακοί δείκτες για τον εντοπισμό ανθεκτικών ή ευαίσθητων φυτών.

Εξετάσεις Εργαστηρίου Βιοτεχνολογίας 
ΕΜΒΟΛΙΜΗ 9/1/2020
Α.Μ.:                                         Ονοματεπώνυμο:                                        Εξάμηνο:

5. Η παρακάτω εικόνα δείχνει τα αποτελέσματα ενός πειράματος πέψης. 

 Συμπληρώστε τα μεγέθη στα κενά ορθογώνια. 
[image: image4.png]BamHI EcoRl B+E Axomo
—52




6. Συμπληρώστε το αντιδραστήριο που λείπει στην παρακάτω αντίδραση PCR:
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7. Ποια από τις παρακάτω αλληλουχίες δεν μπορεί να είναι εκκινητής για το πολλαπλασιασμό της αλληλουχίας GGGCCAATTATATTGGGGAAAAA:

α) GGGCCTTTTATAT         β) GGCCAATTATATT 

γ) GGCCAATTATATTG       δ) GGGCCAATTATAT
8. Η παρακάτω εικόνα δείχνει τα αποτελέσματα ενός πειράματος με 8 δείγματα 
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φυτών αμπελιού, τα μισά από τα οποία ήταν ανθεκτικά στο περονόσπορο. Βάλτε ένα βέλος στη ζώνη ή τις ζώνες που μπορούν να χρησιμοποιηθούν σαν μοριακοί δείκτες για τον εντοπισμό ανθεκτικών ή ευαίσθητων φυτών.
